

Рецензія на освітньо-наукову програму – «Філософія»
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю
033 «Філософія», галузь знань «Гуманітарні науки»
освітнього ступеня «доктор філософії»

Подана на рецензування освітньо-наукова програма ОНП 033 «Філософія» є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 4 роки й передбачає 40 кредитів ЕКТС.

Метою ОНП є «Підготовка висококваліфікованих фахівців, аналітиків соціальних процесів, здатних пояснювати світоглядно-парадигмальні, ціннісні та соціокультурні трансформації сьогодення завдяки ґрунтовному знанню закономірностей та підоснов розвитку історії філософії та теорії історії філософії».

Дана освітньо-наукова програма вищої освіти третього рівня являє собою комплекс основних характеристик освіти (обсяг, зміст, заплановані результати), форми атестації, необхідні для реалізації якісного освітнього процесу з даного напрямку підготовки.

Освітньо-наукова програма ОНП 033 «Філософія» включає в себе навчальний план, календарний навчальний графік, цикл дисциплін загальноспеціальної підготовки, спеціальної фахової підготовки та вибіркового циклу дисциплін, методичні матеріали, а також інші матеріали, що забезпечують якість підготовки майбутніх докторів філософії.

Пропонована освітньо-наукова програма 033 «Філософія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, за спеціальністю 033 «Філософія», освітнього ступеня «доктор філософії» (PhD) є цілісною та якісно структурованою програмою, що містить логічно узгоджені навчальні дисципліни необхідні для якісної підготовки майбутнього науковця. Вона відповідає сучасним вимогам і здатна забезпечити підготовку фахівців найвищої кваліфікації, що дає підстави рекомендувати до використання в освітньому

процесі Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Проведений аналіз показав, що освітньо-наукова програма 033 «Філософія» має самостійний, творчий характер та є завершеною. Рівень підготовки та практична цінність є належними. Вважаємо необхідним рекомендувати до затвердження вчено радою НУБіП України та використанню в освітньому процесі.

Рецензент:

Кандидат філософських наук, доцент,
професор кафедри управління,
інформаційно-аналітичної діяльності
та євроінтеграції Національного педагогічного
університету імені М. П. Драгоманова

